

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, 22 mai 2012, cu prilejul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Știuca*

Secretarul consiliului local, în debutul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca, prezentată situația prezenței domnilor consilieri: sunt prezenți 10 consilieri în funcție, domnul consilier Bușu Vasile este absent. La această ședință ordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și dl. Benzar Vasile, contabilului instituției.

Domnul președintele de ședință în exercițiu, constată că procesul-verbal al ședinței ordinare din 12 aprilie 2011 a fost comunicat domnilor consilieri la termen. Domnii consilieri nu au intervenții la procesul-verbal și supune la vot: se votează cu unanimitate de voturi.

Domnul Cubin Ioan, președinte de ședință, prezintă spre aprobare ordinea de zi:

- 1. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2012.*
- 2. Diverse.*

Cu 10 voturi se aprobă ordinea de zi.

Tot domnul Cubin Ioan, dar în calitate de președinte al Comisiei juridice, prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

La primul punct al ordinii de zi, domnul Benzar Vasile, contabilul instituției, prezintă referatul privind rectificarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2012. Sunt prevăzute la venituri totale rectificări în plus de 28,40 mii lei. Cresc cheltuielile de personal la serviciile publice generale și la alte servicii publice generale. De asemenea la cultură cresc cheltuielile cu bunuri și servicii cu 5,00 mii lei iar cele de capital cu 20,00 mii lei. Se diminuează cheltuielile de capital la servicii

de dezvoltare publică dar se măresc cu aceeași sumă de 90,00 mii lei la transporturi. La capitolul II venituri proprii se majorează veniturile cu 28,17 mii lei. Cresc cheltuielile la servicii dezvoltare publică cu 5,66 mii lei și pentru agricultură cu 22,51 mii lei. O mare parte din aceste cheltuieli sunt ocazionate de alegerile locale din 10 iunie. Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 25/2012** privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2012.

La ultimul punct al ordinii de zi, domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru realizările din cei patru ani și își exprimă convingerea că în următoarea legislatură, dacă va fi reales, va lucra cu un consiliu local care să-l sprijine, cel puțin, la fel de bine pentru realizarea noilor obiective de dezvoltare a comunei.

După epuizarea discuțiilor domnul Cubin Ioan, președinte de ședință în exercițiu, declară închise lucrările ședinței ordinare.

Președinte de ședință

Cubin Ioan

Secretar,

Marian Dincă